

**Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of)	
)	
Service Rules for the 698-746, 747-762 and 777-792 MHz Bands)	WT Docket No. 06-150
)	
Implementing a Nationwide, Broadband, Interoperable Public Safety Network in the 700 MHz Band)	PS Docket No. 06-229
)	
Amendment of Part 90 of the Commission's Rules)	WP Docket No. 07-100
)	

THIRD ERRATUM

Released: August 17, 2011

By the Chief, Public Safety and Homeland Security Bureau:

On January 26, 2010, the Commission released a *Third Report and Order and Fourth Further Notice of Proposed Rulemaking (Third R&O and FNPRM)*, FCC 11-6, in the above captioned proceedings. This Third Erratum corrects Appendix A of that document as indicated below:

1. Paragraph 2 on page 42, the amendatory language is corrected to read as follows:

“Section 90.7 is amended by adding definitions for “Public Safety Broadband Network Operator” and Service Availability” and revising the definition for “Upper 700MHz D Block license” to read as follows:”

2. On page 42, the heading for section 90.203 is corrected to read as follows:

“§ 90.203 Certification required”

3. On page 42 in paragraph (p) under Section 90.203, the first and last sentence are corrected to read as follows:

“Applications for all transmitters must show support for at least 3GPP TS 23.401, V8.8.0 (2009-12), ‘3rd Generation Partnership Project; Technical Specification Group Services and System Aspects; General Packet Radio Service (GPRS) enhancements for Evolved Universal Terrestrial Radio Access Network (E-UTRAN) access (Release 8),’ December, 2009, which is incorporated by reference.”

“Copies of the 3GPP Standard E-UTRA Release 8 can be obtained from 3GPP Mobile Competence Centre, c/o ETSI, 650, route des Lucioles, 06921 Sophia-Antipolis Cedex, France, Tel: +33 (0)4 92 94 42 00, Fax: +33 4 93 65 47 16, <http://www.3gpp.org>.”

4. On page 43, the heading for Section 90.1407 is corrected to read as follows:

“§ 90.1407 Spectrum use in the network”

5. On page 43 in paragraph (d) under Section 90.1407, the first and fifth sentence are corrected to read as follows:

“Public Safety Broadband Network Operators must use at least 3GPP TS 23.401, V8.8.0 (2009-12), ‘3rd Generation Partnership Project; Technical Specification Group Services and System Aspects; General Packet Radio Service (GPRS) enhancements for Evolved Universal Terrestrial Radio Access Network (E-UTRAN) access (Release 8),’ December, 2009 (incorporated by reference).”

“Copies of the 3GPP Standard E-UTRA Release 8 can be obtained from 3GPP Mobile Competence Centre, c/o ETSI, 650, route des Lucioles, 06921 Sophia-Antipolis Cedex, France, Tel: +33 (0)4 92 94 42 00, Fax: +33 4 93 65 47 16.”

6. Also on page 43 under Section 90.1407, paragraph (f) is corrected by removing the “s” from the word “Operators.”

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

James Arden Barnett, Jr., Rear Admiral (Ret.)
Chief, Public Safety and Homeland Security Bureau